



Следственное управление выражает соболезнования родным и близким Ушакова Г.Л.

Следственное управление СК России по Тульской области с глубоким прискорбием извещает о безвременной кончине бывшего руководителя Узловского межрайонного следственного отдела управления Ушакова Георгия Леонидовича, последовавшей на 56 году жизни. Более 30 лет Георгий Леонидович проработал в органах прокуратуры области, прошел путь от следователя прокуратуры до Узловского межрайонного прокурора, с 2007 по 2009 год руководил межрайонным следственным отделом.

На всех участках работы его отличали профессионализм, компетентность, порядочность, жизнелюбие.

Руководство и коллектив следственного управления выражают глубокие соболезнования родным и близким Ушакова Г.Л.

26 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/739400>